
Αν έχουμε δύο αριθμούς και τους 
συγκρίνουμε θα δούμε ότι μπορεί 
να  βγουν δύο περιπτώσεις:  

1. Ο ένας να είναι μεγαλύτερος 
από τον άλλον 

2. Και οι δύο να είναι ίσοι 

Όπως η φάλαινα τρώει τα πολλά 
ψάρια κι ανοίγει το στόμα της, έτσι και 

το ανοιχτό μέρος από το βελάκι 
δείχνει τον μεγαλύτερο αριθμό. 

 

 

 

 
 Όταν και οι δυο είναι ίσοι βάζουμε το  

                                                  σύμβολο της ισότητας. 

                                                                          Π.χ. 4   =   4 
 

 Όταν ο ένας είναι μεγαλύτερος από τον 
άλλον βάζουμε το σύμβολο της 
ανισότητας. 
 

  

 Π.χ. 2 <  4 

                                                                            ή   4 > 2 


